

Fodrász

BUDAPESTI FODRÁSZOK IPARTESTÜLETE HIVATALOS LAPJA
Ipartestületi jegyzői iroda telefonja: 422 968 ♦ Ipartestületi segédhelyező telefonja: 221-210

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VII., Hársfa-utca 43.
Megjelenik minden hó:
1-én, 10-én és 20-án.

Főszerkesztő és felelős kiadó: ECKERT BÁLINT
Felelős szerkesztő: Dr. HORVÁTH LAJOS
Szerkesztő: JONUTZ JÓZSEF

Előfizetési díj:
Egész évre 14.— P
Félévre 8.— P
Egyes példány ára: 1.40 pengő

MODERN FODRÁSZ DIVATLAP



különböztetni. De ezen felül a hajra rendkívül jótékony hatású, a leromlott hajattáplálja, rugalmassá és selymessen lággyá teszi. Erről úgy győződhet meg, ha a festés előtt kivág egy hajtincset és elteszi festés utáni összehasonlításra

18 színben.

Gyártja és forgalomba hozza:

Kanitz Iván és Társa Budapest.



Modern nyári fizuza

Modern nyári frizura divatok

Lapunk e számában a legújabb és a legmodernebb nyári frizurákat mutatjuk be, különleges formákban. Nyári divatfrizurák formában keveset különbözik az estélyi frizuráktól, inkább a színárnyalatok változnak, erősen mattitva, kevesebb vörös árnyalattal lesznek színesítve. A színváltozások a haj védelmét szolgálják, mert minden színváltoztató festék zsíros anyaggal rendelkezik, ennek következtében nem árt a hajnak annyira a nap melege, nem szárad ki, kevésbé törik és nincs kitéve annak sem, hogy az erős napsugár kiszívja a haj színét. A hajszínezés ma nélkülözhetetlen minden hölgnél, aki a hajszínét és a haját meg akarja tartani.

Frizurák készítését is nagyban befolyásolja a hajszínezés. Vízhullám esetén nem veszi annyira be magába a haj a vizet és a különböző fixatőr anyagokat és ezáltal gyorsabban szárad, mert a hajról a víz

hamarabb leszalad és ezáltal nem szárad annyira ki maga a haj sem és ezzel el lehet kerülni ugyancsak a haj rongálását. A hajszínezés természetesen megkívánja azt is, hogy a hajápolás ne legyen elhanyagolva, a különböző krém és olajkezeléseket továbbra is kell alkalmazni, legfeljebb annyi különbözettel, hogy ritkábban van rá szükség, mint azoknál a hajaknál, amelyek nincsenek színezve.

A nyári divatfrizurák helyes készítéséhez nagyban hozzájárul, hogy a haj kellően effilálva és lehetőleg a megengedett határig levágva legyen. A nyakba csüngő és azt majdnem a hát közepéig betakaró hajak viselete megszűnt, a hölgyek hetven százaléka ismét jó rövidre vágatja a haját, nem értjük ezt etonformára, olyan formán, hogy a végekből loknikat lehessen készíteni, amelyek nem felcsavarva, hanem inkább elfektetett alakban könnyen érvényesülnek. Nem bomlanak fel könnyen és ha tartósan vannak

hullámosítva, fürdés után is visszaugranak a kívánt helyre. Felfésülésük egyszerű, délutánra könnyen alakítható belőle társasági frizura.

Fiatalabb lányok részére új divat érvényesül. Különösen hordják jó erősen megrövidítve és az egész haját arcban befésülve fönt a homloknál nagyobb loknikat, az arcélekhez azonban kisebb frufruszerű loknikat alkalmaznak. Hátnál a nyaknál ugyancsak frufruszerű apró loknik lesznek elhelyezve. A sok és tömött loknit nem hordják már, ami kellemetlen is volt, mert állandó meleget tartott a nyaknak, ezáltal nem járhatta kellően át a napsugár és számtalan esetben bőrhámlások keletkeztek, ami semmiesetre sem volt előnyére a hölgyeknek.

A mostan bemutatott frizurák, mint már fent is jeleztük, minden alkalommal, strand stb.-re könnyen alkalmazhatók, de csak abban az esetben, ha a haj kellően ritkítva és rövidre lesz vágva.





Különböző nyári és strand frizurák

Hivatalos hírek

Budapesti Fodrász Ipartestületének székhelye VII., Hársfa-utca 43. sz. alatt van. Telefon: 422—968. Hivatalos órák: mindennap 1/49-től 13-ig.

Elnök: Eckert Bálint. Hivatalos órái: szerdán és csütörtökön este 17 órától 19 óráig.

Alelnökök: Hárshegyi Ferenc. Hivatalos órái: pénteken este 17—19 óráig. — Biller Lajos. Hivatalos órái: hétfőn este 17—19 óráig.

Munkáshelyezések: Urifodrász és vegyesmunkások részére VIII. ker., József-u. 13. sz. 9-től 12-ig. Telefon: 131—026.

Nőifodrász elhelyező (manikűr, stb.) részére: VII., Csengeri-utca 15. sz. Minden nap reggel 8-tól 1/210-ig. Telefon: 221—210.

„Fodrász“ megjelenik havonta háromszor: 1-én, 10-én és 20-án. Lapzárta 26-án, 6-án és 16-án. Előfizetések, apró- és állóhirdetések felvétele hivatalos órák alatt a pénztárnál. Előfizetés mindhárom lapra egy évre 14.—, félévre 8.— pengő. Mutatványszámot mindenkinek csak egyszer küldünk befizetési csekk melléklésével. A lap előfizetésének lejárta mindenkör a címszalagon jelezve van.

Apróhirdetések: állást és alkalmazottat keresők részére szavankint 20 fillér, egyéb apróhirdetés szavankint 40 fillér. Az első szó duplán számít.

Nagy hirdetések árai: 12-ed oldal 22 pengő, 6-od oldal 40 P, negyedoldal 60 P, féloldal 110 P, egészoldal 220 P. Apróhirdetések árait készpénzben kérjük beküldeni.

Szerkesztőség csakis válaszbélyeggel ellátott levelekre vagy lapunkban szerkesztői üzenetek alatt válaszol.

Álló nagy hirdetésekre felvilágosítást ad egész nap Jónutz József szerkesztő, IV., Apponyi-tér 1. sz. Telefon: 383—580.

„Békekör“. Fodrászok kaszinója (VII., Hársfa-utca 43. I. em.) az ipartestület székházában. Nyitva egész nap. Budapesti és vidéki fodrászok találkozóhelye. Befizető asztaltársaságok összejövetel kedden és csütörtökön este 18—20 óráig.

Szerkesztői üzenetek

A nemzetközi versennyel kapcsolatosan számtalan levéllel kerestek fel bennünket a hölgyek és érdeklődtek a modern frizurairány elkészítése módjáról. Továbbá érdeklődtek afelől is, hogy lehetséges-e az, hogy a hajszínezés, amelyet gyakrabban kell csináltatni, nem lehetne-e házilag, otthon elkészíteni, mert mint írják, odahaza már minden be van rendezve, csak magát a munkát nem merik még egye-

dül elkészíteni. Szőkitést már úgy gondolják, eléggé begyakorolták, ha nem nézik meg az egész haját, csak a hajtőnek azt a részét, amelyet kiszőkitettek odahaza különböző maró folyadékok használásával.

Általánosan válaszolunk ezen kérdésekre. Az igaz és belátjuk, hogy a hajszínezéseket gyakrabban kell elkészíteni, de a hajszínezés egy olyan speciál munkát kíván, amely meg a fodrászoknak is nehéz munkát ad, hogy az archoz alkalmas színárnyalatokat tökéletesen elkészítsék. Nagyon fontos még az is, hogy a haj kellően legyen előkészítve, ne legyen egyes helyeken sötétebb, a másik helyen világosabb, hanem az egész fejen lévő haj egyforma színárnyalattal rendelkezzen. Mert ha különböző foltok és stráfok vannak a hajban, akkor a színezés is hasonlóképpen mutatkozik meg. Pedig a stráfok nagyon gyakran jelentkeznek és ezt két ok idézi elő. Az első az, a hölgyek egyedül szőkitik a hajukat, mert rendes körülmények között elől mindig szőkébbre és hátul pedig mindig vörösebbre készítik el. Most ha egy ilyen hajra rátesznek egy színezőt, akkor az eredmény az lesz, hogy elől rikitó szín, hátul pedig matt árnyalatú színt kap a haj. Ha a hölgyek festést, tartóshullámosítást és színezést elkezdnek készíteni hajukon, akkor azzal mindig számolniuk kell, hogy hogy tökéletes munkát csakis szakember kezei által készíttethet.



Hajhullás és a hajzsirosság. Ilyen című kérdéssel is fordulnak szerkesztőségünkhöz, sőt vannak hölgyek, akik többször is kérnek választ. Nagy elfoglaltságunkra való tekintettel minden alkalomkor ezúton válaszolunk. A haj zsirossága egy természetes betegség, ami a vérsejtek elváltozása következtében állhatnak elő. Teljesen elmulasztani nem lehet, vagy legalábbis különböző orvosi beavatkozásra van szükség, hogy ezen vérsejtek masszázsa, kvarcolás, illetve különböző kezelések által jobban feldolgozzák a hajzsirosságot és ne a hajpórusokon keresztül távozzanak el a testből. Ideiglenesen megszüntethető oly módon, ha kevesebbet lesz vízzel mosva, inkább hajpetrolt alkalmazunk vízmosás helyett és utána különböző locionokkal jó erősen dörzsöltessük be a fejet és közben jó masszázst kérjük és csak azután készíttessük a frizurát. Ily módon elvégzett hajápolás, ha nem is véglegesen, de megszünteti egy időre a haj zsirosságát.

A hajhullás egy ugyancsak elváltozások következtében áll elő, de nagyobb részt a hajhullás nem a töből hullik ki, inkább hajtörések ezek, amelyeket a gyakori és erős tartóshullámosítás vagy víz hullámnál használt sűrű fixatőr anyagok idéznek elő. Ilyen esetben mellőzni kell a fentemlített anyagok erős és sűrű használatát a víz- és tartóshullámosító oldatokba egy kis olajat kell keverni, nem kell túl erős göndörítést készíttetni és hajmosásnál olajos sampont vagy fixafont, hajbedörzsölésre pedig kimondott zsiros hajvizet kell használni. Ezen eljárás megszünteti a hajtörést, de megszünteti magát a hajhullást is, mert a túlszáraz haj megkívánja a zsirosítást, amely a hajon keresztül szívódik be a pórusokba. Az ápolás igen egyszerű, csak természetesen, hogy teljes eredményt érjünk el, legalább három hónapos rendszeres munka kell hozzá.



Modern nyári frizura



Modern délutáni frizúra rövid hajból